



Сотрудники Следственного управления приняли участие в выездном заседании Совета при Президенте Российской Федерации по развитию гражданского общества и правам человека



В Архангельской области состоялось двадцатое выездное заседание Совета при Президенте Российской Федерации по развитию гражданского общества и правам человека.

В рамках мероприятия члены Совета во главе с советником Президента РФ Михаилом Федотовым познакомились с деятельностью ряда социальных, детских, медицинских, пенитенциарных учреждений, транспортных организаций, а также провели приём граждан, в котором участвовал заместитель руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу Валерий Туфанов.

Руководитель Следственного управления генерал-лейтенант юстиции Иван Логиновских



вместе с членами Совета участвовал в работе форума «Арктика - особый уровень прав человека», посвященного 20-летию создания института уполномоченного по правам человека в Архангельской области.

Представитель Следственного управления принял участие в тематическом «круглом столе», на котором рассмотрены актуальные вопросы соблюдения социальных и трудовых прав граждан, а также различные аспекты взаимодействия членов Совета, представителей НКО с органами государственной власти и местного самоуправления.

По итогам трёхдневного визита Совета в Архангельскую область будут выработаны рекомендации для дальнейшего развития гражданского общества и защиты прав человека, как на территории региона, так и в стране в целом.

Изображения



13 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1178977>